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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 10/05/2011

IV - ORDEM DO DIA

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto proferido em sessão

anterior, os Srs. Deputados JORGE BOEIRA (PT, SC), PEDRO CHAVES (PMDB,

GO), RUBENS OTONI (PT, GO), SILVIO COSTA (Bloco/PTB, PE), SANDRA

ROSADO (Bloco/PSB, RN), ROBERTO BRITTO (PP, BA), WANDENKOLK

GONÇALVES (PSDB, PA), WLADIMIR COSTA (PMDB, PA), VANDERLEI MACRIS

(PSDB, SP), BONIFÁCIO DE ANDRADA (PSDB, MG), BOHN GASS (PT, RS), ENIO

BACCI (PDT, RS), PAULO FREIRE (Bloco/PR, SP), ARNON BEZERRA (Bloco/PTB,

CE), ANÍBAL GOMES (PMDB, CE), NEWTON CARDOSO (PMDB, MG), JORGE

CORTE REAL (Bloco/PTB, PE), PADRE JOÃO (PT, MG), ANTÔNIO ANDRADE

(PMDB, MG), GUILHERME CAMPOS (DEM, SP).

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Como Líder) -

Compromisso do DEM de votação da proposta de criação do novo Código Florestal

brasileiro. Anúncio de ajuizamento perante o Supremo Tribunal Federal, pelo DEM,

de Ação Direta de Inconstitucionalidade da Medida Provisória nº 521, de 2010, no

caso de sua aprovação e consequente promulgação.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto proferido em sessão

anterior, os Srs. Deputados GLADSON CAMELI (PP, AC), LEANDRO VILELA

(PMDB, GO), JOSUÉ BENGTSON (Bloco/PTB, PA), FLÁVIA MORAIS (PDT, GO),

LEONARDO QUINTÃO (PMDB, MG).

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Como Líder) - Celebração de acordo de

Líderes para a votação de medidas provisórias e da proposta de criação do novo

Código Florestal brasileiro. Inadmissibilidade de alteração da Lei de Licitações e
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Contratos, por meio da Medida Provisória nº 521, de 2010, para realização de obras

de infraestrutura da Copa do Mundo de Futebol de 2014 e dos Jogos Olímpicos de

2016.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto proferido em sessão

anterior, os Srs. Deputados RONALDO NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS), SÉRGIO

BRITO (PSC, BA), GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL), GABRIEL CHALITA

(Bloco/PSB, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 518, de 2010, que disciplina a formação e consulta a bancos de dados

com informações de adimplemento, de pessoas naturais ou de pessoas jurídicas,

para formação de histórico de crédito.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista, o Sr. Deputado LEONARDO QUINTÃO (PMDB,

MG).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ROGÉRIO PENINHA MENDONÇA (PMDB, SC), OZIEL OLIVEIRA (PDT, BA),

ALEXANDRE SANTOS (PMDB, RJ).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados DOMINGOS

SÁVIO (PSDB, MG), JONAS DONIZETTE (Bloco/PSB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ASSIS

MELO (Bloco/PCdoB, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS),

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MENDONÇA FILHO (DEM, PE), LAERCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, SE),

ROBERTO BRITTO (PP, BA), ÂNGELO AGNOLIN (PDT, TO), RUBENS BUENO

(Bloco/PPS, PR), EDMAR ARRUDA (PSC, PR), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ),

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), CÂNDIDO VACCAREZZA (PT,

SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação do parecer.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

HENRIQUE FONTANA (PT, RS), ELIANE ROLIM (PP, RJ), ALINE CORRÊA (PP,

SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação e aprovação do projeto de lei de

conversão oferecido pelo Relator da Comissão Mista, ressalvados os destaques.

Aprovação da Medida Provisória nº 518, de 2010, na forma do projeto de lei

de conversão.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 12.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR), MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RUBENS BUENO (Bloco/PPS,

PR).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS),
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LAERCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, SE), REINALDO AZAMBUJA (PSDB, MS),

GUILHERME CAMPOS (DEM, SP), ROBERTO BRITTO (PP, BA), DR. UBIALI

(Bloco/PSB, SP), ÂNGELO AGNOLIN (PDT, TO), RUBENS BUENO (Bloco/PPS,

PR), EDMAR ARRUDA (PSC, PR), IVAN VALENTE (PSOL, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição da emenda.

Requerimento de destaque para votação em separado do § 3º do art. 4º do

projeto de lei de conversão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado REINALDO AZAMBUJA (PSDB,

MS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), LAERCIO

OLIVEIRA (Bloco/PR, SE), ROBERTO BRITTO (PP, BA), ÂNGELO AGNOLIN (PDT,

TO), RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR), EDMAR ARRUDA (PSC, PR), IVAN

VALENTE (PSOL, SP), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP),

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado GUILHERME CAMPOS (DEM,

SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MANDETTA (DEM, MS).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Manutenção do dispositivo.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 54.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado CARLOS

SAMPAIO (PSDB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MÁRCIO MACÊDO (PT, SE), ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PMDB, BA),

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), LAERCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, SE), CARLOS
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SAMPAIO (PSDB, SP), MANDETTA (DEM, MS), ROBERTO BRITTO (PP, BA),

ÂNGELO AGNOLIN (PDT, TO), RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR), EDMAR

ARRUDA (PSC, PR), IVAN VALENTE (PSOL, SP), ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição da emenda.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal incluindo o processado.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Congratulações ao Relator Leonardo Quintão

pelo parecer oferecido à matéria.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

JEFFERSON CAMPOS (Bloco/PSB, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da Ordem do Dia.

LEONARDO QUINTÃO (PMDB, MG - Pela ordem) - Agradecimento aos

membros do PMDB e do PT e ao Líder Duarte Nogueira e outros Parlamentares pela

colaboração com o processo de elaboração do parecer. Conveniência de elaboração

pela Casa de projeto de lei sobre o histórico de crédito.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Falecimento da Sra. Noélia

Talaké, integrante do Terreiro Mansu Sandalungua Cocuenza, em Salvador, Estado

da Bahia.

JOSÉ AUGUSTO MAIA (PTB, PE - Pela ordem) - Registro de voto.

FABIO TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Natureza contraditória do discurso

da Oposição.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Como Líder) - Congratulações à equipe

econômica do Governo Dilma Rousseff pelo sucesso das medidas adotadas para

controle da inflação. Lançamento, pela Presidenta Dilma Rousseff, do Programa
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Nacional de Acesso ao Ensino Técnico — PRONATEC. Votação pela Casa da

proposta de criação do novo Código Florestal brasileiro. Conciliação entre a

produção agrícola e a preservação do meio ambiente. Posicionamento do orador

contrário à concessão de anistia a responsáveis por crimes ambientais. Defesa de

flexibilização da Lei de Licitações e Contratos, preconizada na Medida Provisória nº

521, de 2010, com vistas à realização de obras de infraestrutura para a Copa do

Mundo de Futebol de 2014.

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ - Pela ordem) - Registro de voto.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Registro de voto.

PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG - Como Líder) - Natureza ufanista do

discurso oficial do Governo Dilma Rousseff.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Congratulações ao Deputado Paulo Abi-Ackel

pelo discurso proferido.

PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG - Pela ordem) - Competência do Presidente

Marco Maia.

ROSE DE FREITAS (PMDB, ES - Pela ordem) - Transcurso do 23º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Santa Maria de

Jetibá, Estado do Espírito Santo. Realização da 22ª Festa Pomerana na

municipalidade.

JEFFERSON CAMPOS (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Realização das obras

de infraestrutura com vistas à Copa do Mundo de Futebol de 2014. Participação de

membros da Comissão de Turismo e Desporto no II Fórum Legislativo das

Cidades-Sedes da Copa do Mundo de 2014, na Assembleia Legislativa do Estado

de Pernambuco. Realização de amplo debate sobre tópicos divergentes do parecer

oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo à proposta de reformulação do Código

Florestal brasileiro.
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BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG - Pela ordem) -

Discurso proferido pelo Governador do Estado de Minas Gerais, Antonio Augusto

Junho Anastasia, na solenidade de encerramento da Semana da Inconfidência

celebrada no Município de Ouro Preto.

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP - Pela ordem) - Inadmissibilidade de

legalização de drogas no País, especialmente da maconha. Descontentamento com

a decisão do Supremo Tribunal Federal a favor da união estável entre pessoas do

mesmo sexo.

SANDRO MABEL (Bloco/PR, GO - Pela ordem) - Indignação do orador com a

péssima qualidade da merenda escolar fornecida aos alunos de escolas públicas

municipais no País. Necessidade de fiscalização, pela Controladoria-Geral da União,

da aplicação de recursos destinados à merenda escolar. Fornecimento de

alimentação saudável e balanceada aos alunos da rede municipal de ensino de

Campinaçu, Estado de Goiás.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ - Pela ordem) - Desvio na aplicação de

recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de

Valorização do Magistério — FUNDEF. Crise financeira das universidades federais

brasileiras. Importância da valorização do ensino público superior. Urgente

necessidade de adoção, pelo Ministro Fernando Haddad, de providências em prol da

educação brasileira.

V - ENCERRAMENTO


